

ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ ПРИКЛАД НА КАРАБИН ТИГР.

Автор Юрий Максимов
фото автора



На Западе тюнинговая оружейная индустрия чрезвычайно развита и имеет огромный оборот. В России это направление начало развиваться в конце 1990-х гг., но только сейчас стало более-менее значимым. И как часто бывает в нашей стране, первопроходчиками и здесь до сих пор становятся кустари-одиночки.



Особенности конструкции

Разработчиком и производителем аксессуаров для отечественного конверсионного оружия является Левашко А.Б., имеющий большой опыт эксплуатации боевого оружия, стоящего на вооружении российской армии. Собственно в комплект «Телескоп-СВД» входят: приклад со щекой, эргономической рукояткой и трубой «Телескоп СВД». Все металлические детали произведены компанией «Рысь» и фрезеруются из алюминиево-титанового сплава В-95. Поверхность деталей оксидирована. Пластмассовые комплектующие производства известной компании Magpul. Комплект подходит только для СВД и «Тигров» с нескладным прикладом.

Для установки комплекта необходимо демонтировать штатный приклад с винтовки, аккуратно надфилем снять заходные фаски на внутренней стороне ствольной коробки (дело 2-х минут), вложить вкладыш приклада в ствольную коробку до упора и ударить прикладом об пол до полной усадки вкладыша. После чего необходимо зафиксировать вкладыш штатным стяжным винтом приклада.

Пистолетная рукоятка крепится отдельным винтом, идущим в комплекте. В ней же помещается пластмассовый пенал для принадлежностей.

Для изменения длины приклада достаточно нажать клавишу защёлки и сдвинуть пластмассовый приклад вперёд или назад по направляющей трубе. Пластмассовая щека (при стрельбе с оптикой) устанавливается за считанные секунды.



ТТХ

1. Производитель: ООО "Оружейная компания РЫСЬ", Россия.
2. Модель: «Телескоп-СВД»
3. Диапазон регулировок по длине: 90 мм
4. Масса: 800 граммов
5. Цена полного комплекта: 12000 рублей

Плюсы:

1. Возможность быстрой индивидуальной подгонки длины приклада
2. Хорошая эргономика и продуманная конструкция
3. Быстрая и надёжная установка комплекта
4. Компактность оружия при транспортировке
5. Улучшается баланс оружия при стрельбе с рук

Минусы:

1. Комплект утяжеляет оружие примерно на 300 граммов
2. Цену низкой не назовёшь

Резюме:

Интересный набор для тюнинга «Тигра». Изделие надёжно и удобно в эксплуатации. Отрадно, что сделано в России. В ходе эксплуатации данного комплекта (одного из первых в пилотной серии) были выявлены мелкие недостатки конструкции. Надо отдать должное – все недочёты были оперативно устранены разработчиком.

Детализация конструкции комплекта "Телескоп-СВД"











вкладыш под трубы других производителей





установка щеки на приклад



в пампасы







с штатным ПСО-1 вполне можно стрелять и без щеки. С учётом возможности установки прицелов на низких кольцах, надобность в высокой щеке отпадает в принципе



стрельба с щекой более комфортна из статичных положений, чем стоя с рук



установленная на сошки, винтовка приобретает непривычный и зловещий вид







со сложенным прикладом "Тигр" становится гораздо компактнее, что зачастую немаловажно при транспортировке





